



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с поэтами и деятелями культуры и искусства - 1 /Jul/ 2015

В ночь благословенного рождения Ахли-Бейта, Его Светлости имама Хасана Муджтаба (ДБМ) группа деятелей культуры и искусства, профессоров- филологов, молодых и признанных поэтов страны , а также группа поэтов из Индии, Пакистана, Афганиста, Таджикистана и Азербайджана встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

Поздравив присутствующих с благословенным днем рождения имама Хасана Муджтаба (ДБМ), Верховный Лидер революции отметил, что беспрецедентное воздействие поэзии послужило появлению условий для воплощения высокой ответственности поэтов перед обществом. Подчеркнув необходимость открытой защиты поэзии, воспевающей истину, от фронта лжи и господства в мире ее пропагандистских структур, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Революционная поэзия – это такая поэзия, которая направлена в эту сторону и служит целям революции, т.е. справедливости и гуманизму, национальному процветанию и всестороннему прогрессу страны и человека».

Подчеркнув возможность двустороннего использования эффективных инструментов поэзии в направлении «руководства аудиторией» или «попыток сбить ее с истинного пути», Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «При сегодняшнем развитии новых коммуникационных инструментов есть силы, которые стремятся увести поэзию молодежи с мягкого и чувствительного пространства революционной доблести и поставить ее на службу необузданной культуре, далекой от подлинного гуманизма, под влияние сексуальных инстинктов, личных амбиций и воспевания жестокости».

Похвалив некоторых молодых поэтов, проявивших стойкость перед этим ядовитым пространством, Верховный Лидер революции сказал: «Эта стойкость и есть признак той самой высокой ответственности, и сегодня любой стих, сочиненный против насилия и воспевающий цели исламской уммы, в том числе, посвященный Йемену, Бахрейну, Ливану, Газза, Палестине и Сирии, приобретает смысл поэзии мудрости».

В связи с этим Лидер Исламской революции отметил бессмысленность призывов к поэтам занять нейтральную позицию в борьбе истины и лжи, и подчеркнул: «Если поэт и деятель искусства займет нейтральную позицию в войне истины и лжи, он, таким образом, нанесет вред и сделает тщетными данные ему свыше способности и поэтический дар, и если он предпочтет служение фронту лжи, то это будет не иначе, как предательство и преступление».



Напомнив о годовщине химической бомбардировки Сардашта, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что невинность иранского народа служит важным и шокирующим примером для отражения его в мире языком поэзии, и заметил: «Мировые средства массовой информации, находящиеся под господством Америки, — Англии и сионистов, которые порой из-за жизни одного животного поднимают пропагандистский шум на весь мир, в ответ на эти и подобные им преступления, как недавние бомбардировки Йемена и атаки в прошлых годах на сектор Газза и Ливан, хранят наглое и бесстыдное молчание».

Обратившись к поэтам, Лидер Исламской революции спросил: «Как должен поступить честный человек в ответ на такие мерзкие деяния и подобную позицию?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи расценил мгновенную реакцию молодых поэтов на произошедшие факты и перемены как весьма ценное и положительное событие, и сказал: «Мы надеемся, что революционная поэзия, которая в действительности служит целям и идеалам революции, т.е. справедливости и гуманизму, единству и национальному процветанию, всестороннему прогрессу страны и совершенству человека, приобретет с каждым днем все большее развитие и расцвет».

Выразив удовлетворение очевидным развитием отечественной поэзии в послереволюционный период, Верховный Лидер революции отметил, что потенциал иранской поэзии, с учетом ее яркого и выдающегося исторического прошлого, намного выше ее нынешнего состояния, и далее добавил: «Ответственные государственные структуры, сфера искусства, радио и телевидение должны в этом плане выполнять поставленные перед ними задачи».

В начале своего выступления Лидер Исламской революции призвал всех поэтов и деятелей искусства к использованию благословений месяца Рамазан и очищению сердец смирением перед Всевышним глубоким проникновением в молитвы месяца Рамазан.

В начале этой встречи более двадцати поэтов прочитали в присутствии Лидера Исламской революции свои сочинения.